

aktualisiert am: Mittwoch, 15. Mai 2024

Fahnen Länder & Regionen > Andere Länder > S – SZ (S,SCH,ST, usw.) > Südkorea > Südkorea Multi-Flagge | ca. 90x150 cm

Südkorea Multi-Flagge | ca. 90x150 cm



Artikelnummer: LF90x150mfSüdkorea

Südkorea Multi-Flagge | ca. 90x150 cm

Hersteller: -

Preis: 39,95 CHF inkl. MwSt. (36,95 CHF exkl. MwSt.)

۸









Südkorea Multi-Flagge | ca. 90x150 cm

Zeigen Sie Ihre Liebe und Verbundenheit zu Südkorea mit unserer hochwertigen Multi-Flagge. Egal, ob Sie ein heimatverbundener Einwohner mit Balkon oder Fahnenmast sind oder ein Sportfan oder Verein, der seine Unterstützung für das Land oder das Lieblingsteam ausdrücken möchte - diese Fahne ist die ideale Wahl.

Hauptmerkmale:

- Ringsum gesäumt, mastseitig links mit starkem Besatzband und 2 Metall-Ösen
- Hergestellt aus unserem langlebigen Multi-Flag-Stoff
- Ideal zur Anwendung im Innen- und Aussenbereich
- Schöne Farben und gute UV-Beständigkeit

Unsere Fahne kann leicht an einem Fahnenmast, einem Balkon, einer Brüstung oder am Fenster befestigt werden und findet vielfältige Anwendungsbereiche. Ob bei Sportveranstaltungen, Feierlichkeiten oder im Wohn- und Geschäftsbereich, unsere Südkorea Multi-Flagge schafft eine patriotische Atmosphäre und ist ein Symbol der Verbundenheit zum Land, zur Mannschaft oder zur Kultur. Sie überzeugt durch ihre Robustheit, langlebigen Stoff und ist auch bei tiefen Temperaturen waschbar. Kundennutzen:

- Schöne Fahne mit einem guten Preis-Leistungsverhältnis
- Ab Lager verfügbar

Südkorea in Kürze:

Südkorea ist ein faszinierendes Land mit reicher Kultur und Geschichte. Es ist bekannt für seine beeindruckende Natur, moderne Technologie und lebendige K-Pop-Szene. Entdecken Sie die Schönheit und Vielfalt dieses Landes und zeigen Sie Ihre Liebe dazu mit unserer hochwertigen Südkorea Multi-Flagge.

Alternative Einsatzmöglichkeiten für Ihre Südkorea Flagge

Egal, ob Sie Ihre Fahne am Fahnenmast oder anderswo befestigen möchten - wir haben die passenden Lösungen für Sie. Einsatz an einem Fahnenmast für einen kurzzeitigen Aussenaushang

Wenn Sie Ihre Fahne am Mast befestigen möchten, dann machen es Ihnen die nützlichen Helfer leicht. Wählen Sie das Passende aus den Optionen aus:

- Feuerwehrkarabiner (einfaches einklicken)
- Verbindungsglieder (günstige Alternative zu den Feuerwehrkarabinern)

Benötigen Sie eine Hängefahne anstelle einer Hissfahne?

Wenn Sie die Fahne z.B. an einem Geländer anhängen möchten und daher die Ösen links nicht genügen, dann haben wir die Lösung. Sie können die mobilen Klemmösen einfach an die Fahne anbringen und auch wieder entfernen. In der Regel werden diese



aktualisiert am : Mittwoch, 15. Mai 2024

Fahnen Länder & Regionen > Andere Länder > S – SZ (S,SCH,ST, usw.) > Südkorea > Südkorea Multi-Flagge | ca. 90x150 cm

Südkorea Multi-Flagge | ca. 90x150 cm

auswechselbaren Ösen wie folgt verwendet:

- Um aus einer Hissfahne (Befestigung bei der Fahne links) eine Hängefahne (Aufhängung oben) zu machen.
- Um zu verhindern, dass die Fahne nach oben geweht wird. Einfach unten eine Klemmöse befestigen und die Fahne so an etwas fixieren (z.B. mit Kabelbindern).

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho